

# 我县召开育才路南延线征地拆迁动员大会



召开动员大会。

本报讯 9月5日下午,我县在德州镇南坛村红瓦房农家乐召开育才路南延线征地拆迁动员大会。县委常委、宣传部长、育才路南延线征地拆迁领导小组组长刘红祥参加并讲话。县人大常委副主任侯启贵主持。

刘红祥指出,要整清楚明白开展育才路南延线征地拆迁工作的目的意义和给当地群众带来的好处。开展育才路南延线征地拆迁工作,是德昌城市发展、经济社会发展的需要和必然的结果,是当地村、社及群众改变条件、加快发展的迫切愿望和现实需求,希望大家要支持、配合、踊跃参与,这既为全县作贡献,也为自身发展作努力;是德昌社会事业、民生事业发展的需要。要整清楚明白征地拆迁的政策规定和要求。工作人员要认真学习,深入领会和切实把握征地拆迁的政策规定;涉及的群众要透彻了解相关政策规定,要相信政策规定是对大家负责的、有利的,经得起、经得住各方检验的。要依法依规、认真扎实、细致周到的做好征地拆迁各项工作,确保按时按量完成工作任务。要明确工作任务,确保如期完成;要明确责任和要求,做深做细工作;村、社干部和党员同志要带头,不得损害、侵害群众利益;要搞好各项服务保障。

会上,县委副书记魏兆刚为育才路南延线征地拆迁户代表详细讲解了此次征拆工作的范围、意义、政策及补偿安置办法等,对各职能组、征地拆迁责任单位主要领导和工作人员即

将进村入户开展征拆工作进行了安排部署。德州镇党委、南坛村两委主要负责人作了表态发言。

会后,相关部门主要负责人对各职能组、征地拆迁责任单位主要领导和工作人员进行了征地拆迁政策培训。

县政协秘书长周冰,育才路南延线征地拆迁职能组、责任单位主要领导和工作人员及征拆户代表参加会议。

文/图 但华民

## 县政协充分发挥退二线干部优势 征地拆迁工作有序推进

本报讯 日前,德昌县政协领导采取向“退二线”干部讲明按政策要求他们必须要参加工作等规定,明确了各职能组、征地拆迁工作有序推进。

为了给“退二线”干部创造良好工作环境,9月7日,县政协党组书记、副主席王顺宏组织召开会议,决定为“退二线”干部解决用车等实际困难,并派出了熟悉电脑的在职人员帮助完成资料录入等工作。县政协参与征地的原秘书长白云飞、办公室主任王兵、提案委主任刘荣升、毛万钧都表示要及时、保质保量的完成任务,绝不拖全县征地的后腿。

下步农民认可征地面积、补偿标准签字等打下坚实基础。

“退二线”干部充分发挥自己工作经验丰富、时间充足、人脉广泛、政策熟悉等优势,深入到农民家中,采用上门、交朋友、拉家常等办法,面对面向群众讲清今年的征地拆迁政策,人盯人做通村民思想工作等,保证了绝大部分征地户理解、支持县上政策,为

(赵泽卫)

## 德昌举行 2017 年质量月活动启动仪式

本报讯 9月8日上午,德昌在县城半边花园举行2017年质量月活动启动仪式。县委常委、统战部部长海连虎参加并讲话。县食药工商质监局局长张选宗主持。

海连虎在讲话中首先代表县委、县政府向前来参加此次启动仪式的质量强县领导小组成员单位、全县从事质量工作的全体同志和企业代表表示亲切的慰问和崇高的敬意。

海连虎指出,德昌质量工作在县委、县政府的正确领导下,在县食药工商质监局、质量强县成员单位、广大企业和社会各界的共同努力下,全县产品质量监督检查合格率逐年上升,涉及人身安全的产品得到了有效的质量保证,产品质量、工程质量、服务质量、环境治理、产业质量均有了较大提高,消费者满意度不断提升。

海连虎强调,全县各级各部门、广大企业和社会各界要以今年质量月活动的开展为新的起点,齐心协力,再接再厉,努力推动德昌工作更好更快发展,进一步增强企业是产品质量第一责任人的主体意识,始终把质量作为企业生存和发展之本;进一步加强质量诚信体系建设,严格落实国家规定和缺陷产品召回制度,保护用户和广大消费者的利益;进一步严格执法,强化监督,努力营造“政府重视质量、企业追求质量、人人关注质量”的浓厚氛围,为德昌经济发展和社



县委常委、统战部部长海连虎(左一)在企业展台前了解活动开展情况。



启动仪式现场。

进步作出新的更大贡献!启动仪式上,张选宗宣布活动正式启动;企业代表发言;各参加单位和企业共为过往群众发送相关资料 6000 余份

## 省医学协会专家到德昌开展“千人计划”公益活动

本报讯 9月1日至3日,中华医学会县级医院人才培养千人计划大型公益项目在凉山州隆重举行,9月2日,四川省医学协会3位专家莅临德昌县妇幼保健计划生育服务中心,为德昌县群众开展儿科、妇科和产前诊断方面义诊。在德昌县妇幼保健计划生育服务中心的大力宣传和积极配合下,确保了此次活动的顺利开展。

县卫计局高度重视此次“千人计划”活动,县卫计局党委书记、局长刘永贤亲临义诊现场迎接省医学协会专家,并对各位专家表示谢意。刘永贤说,此次大型公益活动体现了国家卫计委对少数民族地区医疗技术水平高度重视和大力支持,我们要认真学习,努力提高我县医疗服务水平,为德昌群众提供更优质的妇幼保健和计划生育技术服务。

省医学协会各位专家抵达



省医学会专家正在为患者义诊。

后,不辞辛劳,立即投入义诊工作,认真和蔼的接待每一位患者,并对他们进行了细致的检查和详细的医学指导及治疗,让德昌县群众在家门口就享受到了省级专家的优质服务,解决了长期困扰他们的疾病问题。在前期大力宣传下,义诊

文/图 杨亚菲 高原

## 加强德昌基础设施建设

——今年金秋助学活动,德昌县总工会共资助 47 人,发放助学金 13.1 万元,这些受助孩子都是工会档案中的困难职工、农民工子女。

## 爱在金秋 筑梦未来 县总工会组织金秋助学成效显著

本报讯 真情点燃希望,爱心成就梦想。8月22日下午,德昌县总工会组织本县 15 名品学兼优的大学新生到州总工会参加 2017 工会系统金秋助学助学金发放仪式。县委副书记陈忠义出席并作重要讲话。截至 8 月底,县总工会又自筹资金对 27 名大学新生和 5 名高中在校生进行了资

助。至此今年金秋助学活动工会组织共资助 47 人,共发放助学金 13.1 万元,这些受助孩子都是工会档案中的困难职工、农民工子女。

“幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭却各有各的不幸”。贫困学子们拿到大学录取通知书心情喜悦,往日的艰辛,父母的付出都获得

了应有的回报,但大学高昂的学费、生活费却让家长里苦不堪言。接受资助的家庭及学子们衷心感谢工会组织对他们的雪中送炭,金秋助学活动的开展解决了他们的燃眉之急,让全家人看到了希望和曙光。贫困学子们纷纷表示一定会感恩于心,回报于行,珍惜来之不易的学习机会,

刻苦学习专业知识,成为国家建设有用之才,以优异的成绩和行动来回报社会。

工会组织开展的“金秋助学”是体现爱心、温暖人心、凝聚民心的举措,是对困难职工、农民工办实事、做好事、解难事的重要载体。根据县总工会的安排,全县各基层工会也积极行动起来,开展了形式多样的金秋助学活动,尽力帮扶单位的困难职工子女就学。

(李晓燕)

## 德昌：“四个结合”做好农机培训

“这几年赶上政府农机购置补贴扶持政策,掌握好农机实用技术,为增收致富又提供了一项技能;我每年仅用联合收割机跨区收割就可以挣 10 万元以上。”9月2日,记者来到麻栗镇民主村 2 组,说起农机致富带来的收益,正在对收割机进行保养,已经从事农机收割服务多年的麻栗镇民主村 2 组村民陈文军高兴高采烈的告诉记者。

据悉,在“三秋”生产来临之际,为做好“三秋”农机安全生产工作,德昌县农牧局强化措施,提前行动,采取灵活多样的方式,展开农机培训工作:一是坚持农机培训与安全监管相结合。结合农机注册、年度检审等工作,向农民宣讲农机牌证管理、安全生产的有关知识。二是坚持农机培训与扶持发展农机户相结合。不定期集中组织农机大户进行轮训和复训,向农机大户讲授法律法规、经营管理、安全生产和农业实用技术,不断提高农机大户农机经营管理能力和机具使用水平。三是坚持农机培训与农机购置补贴相结合。在大力宣传国家农机购置补贴优惠政策的同时,要求凡享受国家购机补贴农机的农户,必须做到两证齐全,按时参加年度检审。在机具投放过程中,现场进行机具操作和保养培训,让农民一听就懂、一学就会。四是培训工作与农机生产企业、经销商、农机合作社和农机维修网点相结合。定期组织农机大户、农机合作社、维修网点技术人员进行培训学习,提高有关技术人员的专业水平和操作技能,以确保他们掌握农机新技术和农机新产品、新技术,辐射带动广大农机户共同致富。



通过具体培训措施的落实,让一批批懂得先进科学技术和生产方式、现代经营理念和产业发展模式的新型农民扎根农业,并带动农民增收致富。为该县社会主义新农村建设和发展提供了农机人才支撑;为解放生产

力、农村繁荣稳定、农民持续增收发挥了主力军作用,这些高素质新型职业农民,是新农村建设和发展的重要保障。

文/图 邝义权

## 德昌县林业局对职工进行业务培训

本报讯 为了提高德昌县林业局内部管理水平,规范内部控制,加强廉政风险防控机制建设,9月5日下午,县林业局邀请县财政局副局长王安彬对职工进行《行政事业单位内部控制规范》全面分析了内部控制可能存在的问题,提出具体解决方案,识培训,林业局机关全体职工、森林

经营所所长、林业站站长共计 50 余人参加本次培训会。

会上,王安彬局长深入浅出地向大家讲解了《行政事业单位内部控制规范》全面分析了内部控制可能存在的问题,提出具体解决方案,并与参会人员深入交流,一一解答

他们提出的具体问题。

徐局长强调,通过本次培训后全局职工要认真贯彻学习内容,学习过程中要端正自己的态度并学以致用,要严把“三公”经费的控制能存在的问题,有效预防职务犯罪和腐败的发生。

(本报通讯员)

## 铁炉镇表彰优秀教师和优秀医护工作者

本报讯 9月10日,正值第三十三届教师节之际,铁炉镇教育、卫生表彰大会在铁炉镇召开,县委常委、宣传部长刘红祥,县教育局、县卫计局、县审计局、县民政局、县烟草办等单位主要负责人,铁炉镇全体教师、医护人员和镇村干部参加会议。

会议对 16 名优秀教师和 5 名优秀医护工作者进行表彰奖励。

会上,优秀教师代表、铁炉镇党委书记、联系乡主要负责人发言。

县委常委、宣传部长刘红祥代表县委、县政府对优秀教育工作者和全体教师致以节日的问候,对工作在一线的所有教师和医护人员表示谢意,对铁炉镇党委政府关心、重视教育和卫生表示感谢,对

获得优秀教育工作者和优秀医护工作者表示祝贺。

刘红祥希望全镇教师和医护人员要进一步爱岗敬业,尽职尽责,共同努力取得更好的成绩;要加强管理,不断发展,不断提升能力水平,再接再厉,坚决打造出全县领先的教育和卫生事业。

(本报记者 王秀娟)

## 省检察院督导德昌县检察院“四对照四提升 做忠诚卫士”工作

本报讯 9月7日,四川省检察院谭炳社专委、凉山州检察院政治部唐金主任等一行 5 人到德昌县检察院督导“四对照四提升 做忠诚卫士”专题教育活动。

9月7日上午,德昌县检察院中层干部参加了“四对照四提升 做忠诚卫士”专题教育活动汇报会,院党组成员、副检察长高廷国陪同该院开展“四对照四提升 做忠诚卫士”专题教育活动情况进行了专题汇报。谭炳社专委对德昌县检察院开展专题教育活动第一阶段中抓学习、抓作风、抓纪律、抓队伍建设、抓宣传、抓工作给予充分肯定。同时指出德

## 我县积极开展有奖发票二次开奖及涉税违法行为检举的系列宣传活动

本报讯 为进一步加强德昌县全域税收征管,减少税收流失,根据《税收征管法》相关要求,按照县委、县政府统一安排、部署,近期,县财政、县公安、县国税局将开展有奖发票二次开奖及涉税违法行为检举的系列宣传活动。

有奖发票二次开奖宣传标语:

1. 留好国税这张票,兑奖维权都需要。
2. 国税发票,积极索要,利国利民,大奖拿到。
3. 有奖发票在国税,留存中奖有机会。
4. 留存国税发票,中奖好运来。
5. 索要发票践于行,领取奖金乐于心。

县检察院在专题教育活动中存在的不足,并对德昌县检察院专题教育活动第二阶段工作提出了要求和指导意见。

高廷国副检察长作表态发言,针对谭专委一行督导德昌县检察院在开展“四对照四提升 做忠诚卫士”专题教育活动中存在的不足,院党组将专题研究,增添措施,进行整改。下一步,德昌县检察院将根据省院谭专委一行的指导意见,按照专题教育活动第二阶段的要求,聚焦“三个从严”,强化剖析反思,以专题教育实践促进检察业务工作的开展。

(本报通讯员)

涉税违法举报宣传语:

1. 今日涉税违法,举报!明日到户调查,惩罚!
2. 取证留据涉税违法,是每个公民的义不容辞的责任。
3. 5283930, 牢记举报电话,打击涉税违法。
4. 取证留据涉税违法,以案调查落实立刻处罚。
5. 举报涉税违法行为,一旦查处必有奖励。

(本报通讯员)